

泰剧偶像 Weir:想和赵薇合作

三泰星到南京引女粉丝疯狂

本报综合消息 早在几年前,由安徽卫视率先引进泰剧在国内播出后,有着东方外表且又有异域风格的泰国明星便在国内掳获了不少粉丝的心。近日,江苏影视频道海外剧场适时推出暑期“泰剧播出季”,除了目前正在晚间播出的《宫的女主人》外,接下来还会有《心影》、《命定之爱》、《爱神之影》、《爱的激情》四部泰剧接连亮相。

8月7日,江苏影视频道邀请来了三位当红泰剧偶像前来“高温”造势,他们是泰国男明星Weir、Shane以及女星Nok。尽管对于很多“传统观众”来说,这三位明星的面孔非常陌生,但是现场黑压压、来自全国各地女粉丝们的尖叫声却告诉大家,三位泰国明星的影响力不容小觑。

三人联手《命定之爱》 国王公主爱情很纠结

泰国女星大多长得像混血,有异域风情,当天来的Nok就是典型一例;但是男星却个个都是地道的黑发小脸的亚洲帅哥,这也使得泰国男星在中国的粉丝比女星更多。当天在现场,最惹人注目的是Weir和Shane,尤其前者更是粉丝众多。现年28岁的Weir曾参演过电影《奇迹发生的地方》、《国境之爱》等影视作品,其帅气迷人的微笑是其招牌“标志”。

在此次的影视频道“泰剧播出季”中,Weir



(从左到右)Weir 和女星Nok以及Shane

将联手Nok上演一段名为《命定之爱》的凄美爱情,而为他们“掩刀”护卫的正是Shane。

Weir是模特出身,曾参加过选美并荣获泰国环球小姐,这位外表洋派的女生还曾参演过大热的泰剧小清新电影《暹罗之恋》。现场身着西装的Weir与高挑的Nok站在一起颇为养眼,两人更是频频窃窃私语,看上去私下关系也是颇好。据Weir介绍,在《命定之爱》里,他扮演的国王将会和Nok扮演的公主有一段非常纠结又浪漫的恋情,他还说,“国王有些腹黑,这对我也是一次演戏的挑战。”剧中饰演武

功高强的侍卫的Shane则有点“愤愤不平”地笑称,“我完全是在衬托男女主角。”

Weir 最想跟赵薇合作

粉丝们送礼给偶像

Weir在泰国的演艺事业可谓是红红火火,除了电视剧演出外,在电影、歌唱方面均有涉猎,甚至被称为是“国民王子”。即将播出的《命定之爱》里的插曲就是由他演唱的。活动现场,他的一举一动都很吸引粉丝的注意力,在他演唱这首歌曲时她们的尖叫声更是将他“团包围”,有记者好奇,Weir会不会因此进军中国演艺圈?

对此,Weir倒是很清楚自己的位置,他表示自己之前曾经跟一些前来中国露面的泰剧明星好友聊过这个问题,他们都认为中国是一个非常大的市场,但是他觉得,应该好好地在泰国把影视作品拍好,可以把唱片拿到中国发行。

Weir身为演员演绎过不少动人爱情,谈起自己的爱情。他表示,已和前女友和平分手,他目前为单身状态,而其理想的爱情呢则似乎需要“缘分使然”,他说,“理想的人就是在对的时间遇到对的人”。

至于他心中最期望合作的中国女星,Weir的答案让台下的粉丝们呼喊声一片——他用不标准的普通话谈了一个名字:赵薇。为什么是赵薇呢?主持人刚有点困扰,有粉丝便在后面大声地释疑,“泰国播过《还珠格格》啊!”

当天,不少来自全国各地的粉丝身穿印有Weir卡通头像的统一T恤,在现场为偶像喝彩。在互动环节里,一位来自东北的女粉丝更为Weir送上一条云锦领带,当然Shane和Nok的粉丝也没闲着,来自扬州的小伙为Shane送上鸭肫特产,湖南姑娘为Nok送上翡翠手链。模特出身的Nok大方地领着女粉丝走猫步,又邀请男主持人打泰拳互动,把现场气氛带到了高潮。

(张漪)

赵忠祥盼“黑土白云”春晚重聚

本报综合消息 “如果宋丹丹搭档赵本山,能在2014年春晚上表演新小品,可以说,冯小刚执导的春晚就成功了一半。”8月7日,一直力挺冯小刚、赵本山执导春晚的“老春晚”赵忠祥,在接受记者采访时说:“我个人特别期待宋丹丹和赵本山在2014年春晚再演新小品,再次上演‘黑土白云’系列的续篇。”

“宋丹丹:赵忠祥咋地,赵忠祥是我的心中偶像。赵本山:那倪萍就是我梦中情人,爱咋咋地!”1999年春晚,由赵本山、宋丹丹、崔永元表演的小品《昨天今天明天》已成为经

(华都)

《花非花雾非雾》收视率高口碑差

网友:台词肉麻 剧情大杂烩

本报综合消息 琼瑶2013最新原创悬疑纯爱大戏《花非花雾非雾》8月6日晚在湖南卫视金鹰独播剧场正式开播。开播当晚,该剧就取得开门红,全国网收视3.43/10.71,在同时段排名第一,超过此前一直排名第一的《天天有喜》,创下2013年湖南卫视电视剧首播收视率纪录。

琼瑶的作品,都在竭力向观众诉说爱情的美妙,此次《花非花雾非雾》的台词依旧很有琼瑶特色。“我郑重地告诉你,你以后啊,不可以离开我超过三天以上,那是我的极限。”“想呢就是上面一个‘相’,下面加上一个‘心’,那是你的相貌和我的心,你都已经占据了我的心了,还敢问我还想不想你?”雪花在剧中对齐远的深情表白让不少网友大呼“起鸡皮疙瘩”。此外,“莫流风”就是莫名其妙的流氓加疯子,“高灵石”,就是趾高气昂,冥顽不灵的大石头,“杜斯妥耶夫斯基”就是“肚子痛要扶司机”!这种琼瑶式“造词”也引来了不少网友热议。

该剧作为琼瑶的原创新剧,剧中并线式地讲述了多个感情故事,但不少“琼瑶资深粉”表示从剧情上看到琼瑶以前小说的影子,“看了半小时后,确定了两点:首先这确实是阿姨的新作没错;其次,剧情的部分有她以前两部旧作的影子,分别是《雁儿在林梢》和《心



《花非花雾非雾》剧照

有千结》。”更有网友直言,“看来这部剧更像是一个琼瑶作品大杂烩。”

有网友吐槽“台词肉麻”、“剧情虐心”,但大多数网友还是给该剧打出“好评”,有网友称赞“景美、人美、台词美!”琼瑶曾多次公开表示《花非花雾非雾》是她此生最完美的作品,她一直对该剧抱着很深的期望。琼瑶曾坦言,“我多么希望大家告诉我:‘虽然你老了,你仍然完成了一部经典!’那么,我这一生,真的无憾了!万一不是如此,我也尽了全力!可能有憾,但是,一定无悔!因为我履行了一个承诺!一个最美丽的承诺!也完成了一部我自己深深喜欢的戏剧。无论你们对它的评价如何,它都是我的骄傲。”(张漪)

《非常幸运》章子怡造型多变

本报综合消息 由章子怡和王力宏领衔主演的都市时尚爱情喜剧《非常幸运》将于9月17日中秋期间浪漫上映。

近日,片方曝光了章子怡在电影中风格各异的多款造型,她饰演的苏菲或一头粉发造型摩登,或身穿水手服神情紧张,或一身全黑特工酷范儿十足,或头戴文艺小帽淑女至极,反差极大的数款造型让观众对她的身份产生了种种幻想。

(搜娱)



章子怡在《非常幸运》中的造型

孙燕姿卷入奶粉污染事件

本报综合消息 去年产子的孙燕姿,今年4月底风光出席代言的某品牌奶粉记者会,还开心表示儿子也喝该牌奶粉,不料该品牌近日卷入奶粉污染事件,粉丝担心她形象受损,经纪人徐佩云心急如焚地等待商家的回复,要确定孙燕姿代言的奶粉没问题。徐佩云8月7日表示尚未获得回复,因此无法回应此事。

另外,孙燕姿去年在香港表演时,因舞台湿滑而跌得四脚朝天,后来她才知道自己已怀孕2个月。据悉她受伤的坐骨神经至今未痊愈,生产时也因此剧痛。江西卫视《家庭幽默录像》节目原本要播出这段画面,但预告使用“爆笑推出”字眼让她的粉丝气炸,该节目编导遭疯狂围剿,最后低头认错,节目最后也取消播出该画面,才平息粉丝怒火。(凤凰)

曝郭富城力荐嫩模出演《全民目击》

本报综合消息 近期,郭富城与女星叶熙祺的绯闻闹得轰轰烈烈。尽管当事男女主角各自奔忙,对绯闻大打太极,但“叶城之恋”的由来真相却成为了媒体寻根的焦点。8月7日,有《全民目击》工作人员透露,在电影筹备期间,主演郭富城就曾向导演组力荐叶熙祺。

女星叶熙祺因美貌和惹火身材走红,有消息称,叶熙祺经张智霖介绍而认识郭富城,但二人先期并未“走火”,直到近日被香港狗仔拍到叶熙祺到郭富城私宅密会长达30小时,这段新恋情才正式浮出水面。

与此同时,有电影《全民目击》剧组人员爆料,在该电影筹备期间导演组选角之时,郭富城曾向导演组推荐过一位叶姓年轻女孩,但最终因档期原因未能出演,这位女孩就是现在的“城嫂”叶熙祺。电影《全民目击》由郭富城、孙红雷、余男主演,下月公映。(搜娱)



叶熙祺